



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 1 (126) февраль 2019 года

НАША ДАТА

СВЯТОЕ ДЕЛО – РОДИНЕ СЛУЖИТЬ!



Военные действия в Афганистане длились с 1979-го по 1989 год. Помним и чтим

Самыми массовыми мероприятиями в Октябрьском округе в рамках празднования Дней воинской славы России традиционно стали митинги и церемонии возложения цветов к мемориальным доскам, памятникам, стелам, посвященным защитникам Отечества.

В торжественном митинге, который состоялся на территории парка культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ, где расположена ветеранских организаций, школьники. Замечательную встречу, приуроченную к 30-летию вывода советских войск



Настоящие герои: Юрий Ляшенко, Николай Кравченко, Сергей Ляшенко (слева направо)

аллея Памяти воинов, погибших в локальных войнах и вооруженных конфликтах, приняли участие представители общественных организаций, подготовил для ветеранов военной службы коллектив Дома детского творчества Октябрьского округа.

В ТЕМУ

Наш земляк, участник боевых действий в Афганистане, Герой Советского Союза Николай Кравченко свою главную награду получил за участие в Панджшерской операции. Тогда, в мае 1984 года, при выходе из одноименного ущелья после проведенной операции батальон, где он служил, попал в засаду. В первые минуты боя погиб командир батальона, и капитан Кравченко, командовавший ротой, принял управление батальоном на себя. Ему удалось быстро справиться с обстановкой, сбить противника с господствующей высоты, восстановить связь с полком и организовать эвакуацию раненых.

«Наши педагоги и воспитанники с большим волнением и трепетом готовились к предстоящему мероприятию, – рассказывает заведующий отделом Дома детского творчества Татьяна Калмыкова. – Ребята своими руками сделали сувениры и с удовольствием подарили их ветеранам».

Финал окружных соревнований по военизированному многоборью накануне 23 Февраля прошел на базе школы № 45. В программе стартов были стрельба из пневматической винтовки, перетягивание каната, упражнения по физической подготовке. Победителями стали ребята из школы № 41, на втором месте – хозяева турнира, третье досталось ученикам школы № 118.

Окружные мероприятия в честь Дня защитни-



Молодая смена из отряда юнармейцев школы № 118

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Владимир Куприянов, глава администрации Октябрьского округа: «Уважаемые ветераны боевых действий! Вы с честью отдали воинский долг Родине и достойно продолжили летопись доблести героев Великой Отечественной войны. На рубеже двух веков в мирное время мужественно преодолели тяготы уже новой войны, доказав верность воинской присяге. Огромное спасибо за то, что сегодня вы активно работаете с молодежью, с будущими защитниками Отечества, воспитывая в них нравственность и любовь к Родине».

ка Отечества начались с торжественного вручения паспортов юным гражданам России. Юбилейными медалями «30 лет вывода советских войск из Афганистана» были награждены участники военных событий того уже далекого времени.

В их числе – братья Юрий и Сергей Ляшенко. Они оказались в Республике Афганистан с разницей в несколько лет, один почти в самом начале кампании, в 1980-м, второй – под ее занавес, в 1987-м. Юрий закончил службу рядовым запаса, Сергей – лейтенантом, а после дослужился до полковника полиции, побывав в командировке в Чечне.

Среди различных тематических экскурсий, приуроченных к памятным датам из военной истории нашей страны, которые проводятся в центре гражданского патриотического воспитания молодежи, особой популярностью в февральские дни пользовались экспозиции, рассказывающие о боевых действиях Ограниченного контингента советских войск в Республике Афганистан.

Основные посетители центра – ученики, студенты и военнослужащие. Экскурсии для них проводят участники боевых действий в горячих точках, среди них – Алексей Азамаев, выполнявший интернациональный долг в Республике Афганистан.

Призванный в ряды Советской армии в 1987 году, он попал в учебный разведывательный батальон специального назначения города Кушта, а затем был направлен в Республику Афганистан. Обеспечивал безопасность вывода Ограниченного контингента советских войск. На счету Алексея – участие в более десяти боевых операциях.



Экскурсия от участника событий Алексея Азамаева

«Из многочисленной и разнообразной экспозиции нашего зала особый интерес у посетителей вызывают экспонаты, которые можно потрогать и даже примерить на себя, – рассказывает Алексей Азамаев. – Это, в первую очередь, бронжилеты, каски, макеты автоматов, гранатометов. С большим любопытством ребята рассматривают различную аппаратуру радиосвязи, снаряжения летчика и десантника. Всегда с удовольствием отвечаю на вопросы, которых задают немало. Замечательно, что нынешняя молодежь испытывает интерес к истории страны и гордость за наши Вооруженные силы».

ПРИГЛАШАЕМ

Двери музейного комплекса центра гражданского патриотического воспитания молодежи (ул. П. Осминина, 16а) гостеприимно открыты для всех желающих каждую субботу с 12:00 до 15:00.

900 ДНЕЙ МУЖЕСТВА

Особой дате в истории нашей страны – 75-летию прорыва блокады Ленинграда – были посвящены уроки мужества в школах, выставки книг и встречи с молодежью в библиотеках, тематические мероприятия, проведенные общественными организациями.

Так, активисты КТОСа «Чкаловский-1» совместно с молодежным советом организовали цикл уроков с учениками школы № 134 «Жизнь в блокадном Ленинграде». Ребята подробно познакомились с одной из легендарнейших страниц героической истории советского народа – обороне Ленинграда, узнали о знаменитой «Дороге жизни», о голоде, холоде, который пережили ленинградцы под ежедневными бомбежками и артобстрелами, борясь с пожарами, теряя близких и



Блокаднице Дине Камышевой вручен юбилейный памятный знак

В ТЕМУ

В честь памятной даты, посвященной 75-летию снятия блокады Ленинграда, представители администрации Октябрьского округа и социального центра «Вдохновение» вручили блокадникам памятные знаки, а участник Великой Отечественной войны Иван Федорович Лавренко получил памятную медаль «За оборону Ленинграда».

друзей. Особую проникновенность мероприятию придала демонстрация тематического документального фильма.

В окружном совете ветеранов секцию блокадников курирует Дина Петровна Камышева. Она часто навещает своих подопечных: поздравляет с праздничными датами, днями рождения, помогает в решении бытовых проблем. По словам Дины Камышевой, многие из них уже не выходят из дома, поэтому рады любому знаку внимания. И всегда по-особому они встречают гостей с поздравлениями в честь снятия блокады Ленинграда.

СОЛДАТ ПОБЕДЫ. О ЖИЗНИ И СУДЬБЕ



Из архива Алексея Губкина. На фото с женой Натальей, 1947 год

Для участника Великой Отечественной войны Алексея Васильевича Губкина 95-летний юбилей стал не просто семейным праздником. От всей души ветерана поздравили представители власти и общественных организаций. Много слов восхищения и бесконечной благодарности прозвучало в этот день в его адрес.

Судьбу этого удивительного человека можно назвать одновременно и драматичной, и счастливой: в ней нашли отражение все веки истории нашей страны.

Алексей Васильевич родился в 1924 году в одном из сел Муромцевского района и был четвертым из шести братьев Губкиных. В 30-е годы прошлого столетия семью раскулачили и выслали на верную погибель – в Томскую область, в местность, расположенную вблизи знаменитых Васюганских болот. И все же семья выжила и понемногу наладила свой быт.

В 1942 году троих сыновей Губкиных, в том числе Алексея, призвали в армию. После краткосрочных курсов присвоили специальность «пулеметчик». Как он сам

шутит: «Пулемет системы «Максим» весил 70 килограммов, а во мне было весу 60, и я его дотащил от Курска до

отсек нас от основных сил, – вспоминает Алексей Васильевич. – Один пулемет немцы не заметили, ведь такой шум стоял, и мы вбежали в деревню, а там – ни одной живой души. Вскоре стемнело, и вдруг в небе вспыхнула осветительная ракета. Видим: прямо на нас по узкой улоч-

ФАКТЫ

Мирная профессия Алексея Васильевича Губкина была связана с техникой: он занимался ремонтом автомобильных двигателей. Отлично разбирался не только в отечественных, но и в зарубежных изделиях. Талантливый рационализатор своими руками даже собрал аэросани. Проработав около 20 лет на ОМО им. П.И. Баранова (Крутогорский филиал), в 1984 году ушел на заслуженный отдых.

Берлина». В первый же день Орловской наступательной операции 12 июля 1943 года расчет Алексея совершил настоящий подвиг.

«В пылу боя мы с напарником обогнали пехоту, хотя должны были, наоборот, с тыла прикрывать ее, таким образом вражеский огонь

ке идут немцы, человек 20. Открыли по ним огонь, и тут как назло пулемет заклинило. Счет на секунды! Оставалось одно – гранаты. Хотя это и лишней груз, но, как говорят, в хозяйстве все пригодится, и я прихватил с собой аж два комплекта. В общем, закидали врагов от души».

Наутро пулеметчики обнаружили, что уничтожили целый взвод противника, тем самым позволив своим солдатам войти в поселок без боя и потерь. Правительство отметило подвиг Алексея Губкина и его товарища, наградив их медалями «За отвагу».

Не один бой провел Алексей на передовой, ходил в



Алексей Васильевич Губкин, 2019 год

разведку, и всегда его выручало умение правильно оценить обстановку, природная смекалка, хозяйская запасливость. Был дважды ранен, но не в бою. Первый раз – шальной пулей, а во второй за четыре дня до взятия Берлина старший лейтенант Губкин подорвался на противотанковойmine и чудом остался жив. Выписался из госпиталя в июле 1945 года, вскоре был демобилизован.

ПАВОДОК

СТИХИЕЙ МОЖНО УПРАВЛЯТЬ

С начала зимнего сезона в Октябрьском округе городскими службами с дорог и мест общего пользования вывезено более 105 тысяч кубометров снега. Сегодня в зоне особого внимания – места возможного подтопления.

С автомагистралей снег вывозится согласно графику специалистами дорожно-эксплуатационного участка Октябрьского округа «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска.

В соответствии с местным

законодательством хозяйствующие субъекты также вывозят снег со своих территорий – на сегодня это уже более двух тысяч кубометров.

«Что касается частного сектора, то уборка снега на его территории, в первую

очередь, осуществляется владельцами индивидуальных домов, при необходимости они могут нанимать технику и для вывоза снега, – пояснил начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского округа Борис Солодухин. – В то же время в местах возможного подтопления мероприятия по вывозу сне-

га проводят специалисты окружной дорожной службы. Сейчас это у них первоочередная задача».

В Октябрьском округе снег вывозится на специально организованную снежную свалку, она действует в районе окружной дороги по направлению к СНТ «Железнодорожник», «Строитель-84», «Дружба».



Снег с территории Октябрьского округа вывозится ежедневно

НА ЗАМЕТКУ

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ В СЛУЧАЕ ПОДТОПЛЕНИЯ?

✓ Контрольно-диспетчерская служба «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска (ул. Степная, 73), круглосуточный телефон: 31-74-82.

Дорожно-эксплуатационные участки:

- ✓ № 1 Кировского округа (ул. Сибирская, 2а), круглосуточный телефон: 55-16-92;
- ✓ № 2 Кировского округа (ул. Ватутина, 23), круглосуточный телефон: 90-48-02;
- ✓ Ленинского округа (ул. 1-я Красной Звезды, 47), круглосуточный телефон: 46-92-49;
- ✓ Октябрьского округа (ул. Романенко, 17), круглосуточный телефон: 57-95-92;
- ✓ Советского округа (ул. Волховострой, 57), круглосуточный телефон: 24-38-92;
- ✓ Центрального округа (ул. 1-я Восточная, 50), круглосуточный телефон: 90-48-04.



ТРАНСПОРТ

ОМИЧАМ – НОВЫЕ АВТОБУСЫ

В январе на городские маршруты вышли двадцать новых автобусов большого класса. Все они марки «НефАЗ 5299-30-56», которые считаются более экологичными.

Губернатор Омской области Александр Бурков торжественно передал ключи от новых автобусов водителям и отметил, что новое приобретение положительно скажется и на экономической стороне работы муниципального пассажирского предприятия № 8, и на экологии города.

«В прошлом году мы с вами начали работу по обновлению городского пассажирского автопарка. Было приобретено 200 автобусов, и вот теперь – еще 20 автобусов большой вместимости. Хочу подчеркнуть, что новые автобусы работают на экологически чистом газо-



Главные достоинства автобусов – экологичность и экономичность



Ключи от новых машин получили лучшие водители ПП № 8

ПУНКТЫ ПРОДАЖИ ТРАНСПОРТНЫХ КАРТ В ОКТЯБРЬСКОМ ОКРУГЕ

ООО «ОмскТрансКарт» – сеть киосков «Роспечать»

- ул. Кирова, 9/2а, ост. «Омский дом дружбы»

ООО «ОмскТрансКарт» – сеть киосков «Дилижанс»

- ул. Богдана Хмельницкого, 214б, ост. «ДК им. Баранова»
- ул. Богдана Хмельницкого, 287б, ост. «ПО «Полет»
- ул. Богдана Хмельницкого, 162, ост. «Магазин «Мысль»
- ул. Богдана Хмельницкого, 228, ост. «ПО «Полет»
- ул. 5-я Кордная, 24, ост. «Детский сад»
- ул. 50 лет ВЛКСМ, 16, ост. «Поликлиника»
- пр-т Космический, 18б, корп. 8, ост. «Кинотеатр «Космос»
- пр-т Космический, 91, ост. «ПО «Автоматика»
- ул. Романенко, 10б/1, ост. «Пос. Чкаловский»
- ул. Богдана Хмельницкого, 188, ост. «Ул. Лизы Чайкиной»
- ул. Кирова, 51, ост. «Ул. 11-я Рабочая»
- ул. Василия Товстуха, 1а, ост. «Рынок»

моторном топливе. Они безопасны, экологичны и экономичны. Президент России Владимир Путин призвал снизить уровень вредных выбросов в атмосферу. Приобретение новых автобусов будет способствовать этому», – сказал глава региона.

Мэр города Оксана Фадина подчеркнула, что новые автобусы не только экономичны и экологичны, но и отвечают всем самым современным требованиям безопасности и комфорта. Автобусы приспособлены для передвижения

маломобильных категорий пассажиров. Имеют улучшенную шумоизоляцию, высокий уровень климатического комфорта. Один такой автобус

способен вместить 106 пассажиров. Для их удобства в салонах установлены рейс-указатели и внутрисалонные табло.

В ТЕМУ

Автобусы марки «НефАЗ-5299-30-56» в качестве топлива используют природный газ – метан. Его применение значительно снижает количество вредных веществ в выхлопных газах по сравнению с дизельным топливом, а также позволяет значительно сократить затраты муниципального транспортного предприятия. Для сравнения: один автобус большой вместимости, работающий на дизельном топливе, только на заправку требует порядка 1 миллиона 400 тысяч рублей в год. Автобус на метане – не более 500 тысяч рублей.

ПЕРСПЕКТИВЫ

КАКИЕ ДОРОГИ ОТРЕМОНТИРУЮТ В ЭТОМ ГОДУ?

В этом году в России будет продолжен масштабный ремонт дорог. В Омске благодаря национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» будет комплексно отремонтировано 17 дорог.



При ремонте дорог применяются современные технологии

Как сообщили в департаменте городского хозяйства мэрии, общая площадь ремонта запланированных дорожных объектов составит порядка 600 тысяч квадратных метров. На эти цели будет выделено порядка одного миллиарда рублей из регионального и муниципального бюджетов.

«Это будет комплексный ремонт дорог – что очень важно. Объектов с учетом финансирования стало меньше, но теперь по новому национальному проекту предусматривается не только асфальтирование проезжей части, но и оборудование ремонтируемых дорог ливневой канализацией, обустройство тротуаров, ограждений, остановочных комплексов, укрепление обо-

В ТЕМУ

Национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» реализуется во исполнение майских указов президента РФ Владимира Путина. В Омском регионе на данный проект предусмотрено 3,19 млрд рублей.

чин, установка бордюрных камней. Многие жители высказывали нам такие замечания и в прошлом, и в позапрошлом году: чтобы дороги приводились в порядок в целом, комплексно. Теперь это стало возможно», – отметил первый заместитель мэра, директор департамента городского хозяйства Евгений Фомин.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОРОГ ГОРОДА ОМСКА, КОТОРЫЕ БУДУТ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ В 2019 ГОДУ В РАМКАХ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «БЕЗОПАСНЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ»

- улица Конева (от ул. 70 лет Октября до ул. Ватутина);
- улица Кондратюка (от ул. Волгоградской до путепровода через железную дорогу);
- улица Транссибирская (от ул. Авиационной до ул. 12 Декабря);
- улица 3-й Разъезд (от ул. 20 лет РККА до ул. Универсальной);
- улица Лермонтова (от ул. Б. Хмельницкого до ул. 3-й Разъезд);
- улица Масленникова (от пр. Карла Маркса до ул. Худенко);
- улица Гагарина (от ул. Гусарова до Комсомольского моста);
- Пушкинский тракт (от ул. 36-я Северная до границы города Омска);
- дорога на поселок Учхоз (от ул. 10 лет Октября до ул. 1-я Заречная);
- объездная дорога, поселок Чукреевка (от ул. 22 Декабря до ул. Волгоградской);
- дорога к поселку Большие Поля (от Пушкинского тракта до границы города Омска);
- улица 70 лет Октября (от ул. Конева до ул. 3-я Енисейская);
- улица Енисейская (развязка от Ленинградского моста до ул. 70 лет Октября);
- Ленинградская площадь (от ул. Ленина до пр. Карла Маркса);
- улица Герцена (от ул. Октябрьской до ул. 36-я Северная);
- улица 10 лет Октября (от ул. Думской до улицы Лескова);
- дорога по Черлакскому тракту (от ул. 13-я Комсомольская до границы города Омска).



В Омске появляется все больше дорог с новым асфальтовым покрытием

КРАСОТА – НА РАДОСТЬ ЛЮДЯМ

В начале года в администрации Октябрьского округа наградили победителей и призеров окружного смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление жителями своих домов.

Конкурсные объекты оценивались по трем номинациям: «Лучшее новогоднее оформление балкона многоквартирного дома», «Лучшее новогоднее оформление окна многоквартирного дома», «Лучшее новогоднее оформление дома индивидуальной жилой застройки».

МНЕНИЕ

Светлана Бурдова, победитель смотра-конкурса: «Каждый год стараемся украсить территорию нашего двухэтажного частного дома. Всей семьей сооружаем снежную горку или фигуры новогодних персонажей. Балкон и окна украшаем цветными гирляндами, композициями из мишуры и дождя. На заборе размещаем новогодние поздравления с картинками. А в этом году первый раз приняли участие в конкурсе. Хотелось бы поблагодарить организаторов за то, что здесь появилась номинация, в которой мы смогли себя проявить».

Смотр-конкурс проходил в два этапа: первый (отборочный) – по месту жительства, на территориях каждого из 11 КТОСов; на втором этапе из 42 его победителей были выбраны лучшие.

«Впервые в этом году конкурс прошел на окружном уровне, тем самым была поддержана творческая инициатива КТОСов, которые проводили подобные мероприятия



Победителями конкурса на лучшее новогоднее оформление стали Светлана Бурдова, жительница дома № 112/1 по ул. 17-я Рабочая (оформление частного дома); Анатолий Саган, житель дома № 59 по Космическому проспекту (оформление балкона), и Тамара Чистуосова, жительница дома № 10 по ул. Осташковской (оформление окна).

На фото: Ирина Зотина, представитель семьи Чистуосовых, получает приятную награду за лучшее новогоднее оформление окна от главы администрации Октябрьского округа Владимира Куприянова.

ЖКХ-КЛУБ

ВЫВОЗ МУСОРА: ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ?

В Омской области доработана новая Территориальная схема обращения с отходами. Жителей региона призывают проконтролировать, учтена ли их контейнерная площадка в документе?



Хотим видеть любимый Омск чистым и уютным

Специалисты Министерства природных ресурсов и экологии Омской области рекомендуют: в случае отсутствия данных о месте накопле-

ния твердых коммунальных отходов либо указания неверных координат, отсутствия данных о собственнике земельного участка, другой важной информации дополнительные сведения по контейнерным площадкам нужно направить

в Министерство природных ресурсов и экологии Омской области на электронный адрес: okozlenko@mpr.omskportal.ru.

Реестр контейнерных площадок, порядок определения их координат, а также форма подачи заявления указаны на сайте Министерства природных ресурсов и экологии Омской области – mpr.omskportal.ru.

НА ЗАМЕТКУ

Задать вопросы о новой системе обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО) жители могут по телефону:

- ✓ 35-25-18 – приемная регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Магнит»;
- ✓ 35-25-17 – абонентский отдел ООО «Магнит»;
- ✓ 35-25-16, 35-25-14 – юридическая служба ООО «Магнит»;
- ✓ 90-33-50, 8-923-685-56-31, 37-80-21 – Центр экологического мониторинга и оперативного реагирования Министерства природных ресурсов и экологии Омской области.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Управлением по делам ГО и ЧС департамента общественной безопасности администрации Омска во взаимодействии с ГУ МЧС России по Омской области в зимний период организована рейдовая работа, которая предусматривает регулярное комиссионное обследование наиболее опасных мест береговой линии Иртыша.

КОВАРНЫЙ ЛЕД

Наблюдение за ситуацией на водных объектах в зимние месяцы прошлых лет позволило определить самые посещаемые гражданами места на Иртыше, где велика вероятность происшествий.

Как отмечают спасатели, основной целью выездных рейдов являются профилактические мероприятия по предотвращению несчастных случаев на льду. И первоочередная задача – донести до людей понимание всей серьезной опасности выхода на лед, который в силу разных причин может оказаться недостаточно прочным. Такая работа име-

ет свой результат: с начала нынешней зимы, как и на протяжении ряда последних лет, на льду Иртыша в границах города не было зафиксировано ни одного несчастного случая.

Представитель городского управления по делам ГО и ЧС Андрей Соседко предупреждает, что нахождение на льду рек и озер может представлять опасность для жизни. Важно всегда обращать внимание на наличие вблизи водоемов предупредительных знаков – значит, здесь действительно небезопасно и не стоит подвергать себя неоправданному риску.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

НАШ РЕГИОН ПЕРЕХОДИТ НА «ЦИФРУ» С 3 ИЮНЯ

План отключения российских регионов от аналогового телевидения в России утвержден решением правительственной комиссии по развитию телерадиовещания в РФ 29 ноября 2018 года и предусматривает работу в четыре этапа:

- 3 декабря 2018 года – только Тверская область;
- 11 февраля 2019 года – 7 регионов;
- 15 апреля 2019 года – 20 регионов;
- 3 июня 2019 года – 57 регионов, включая Омскую область.

С ЯНВАРЯ 2019 ГОДА РОССИЯ ПЕРЕХОДИТ НА ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВЕЩАНИЕ

ЕСЛИ ВЫ КУПИЛИ ТЕЛЕВИЗОР после 2013 года,

он способен принимать цифровой сигнал

Просто настройте его на прием:

- ☐ отключите питание – подключите антенну (если ее не было);
- ☐ в настройках включите цифровой тюнер – включите автоматический поиск каналов.

ЕСЛИ ВЫ КУПИЛИ ТЕЛЕВИЗОР до 2013 года,

нужно докупить специальную приставку стандарта DVB-T2 и подключить телевизор через нее.

ВАЖНО: если телевизоров несколько и вы хотите смотреть на них одновременно разные каналы, приставка нужна для каждого!

НИЧЕГО НЕ НУЖНО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ У ВАС

- ☐ кабельное,
- ☐ спутниковое,
- ☐ IP-телевидение.

ЕСЛИ ВЫ ПОКУПАЕТЕ ТЕЛЕВИЗОР СЕЙЧАС,

обратите внимание: телевизоры стандарта DVB-T не принимают новый стандарт DVB-T2, поэтому покупайте только тот, что поддерживает DVB-T2

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ВОПРОСЫ, звоните на горячую линию Российской телевизионной и радиовещательной сети: **8-800-200-20-02**

КАК ВЫБРАТЬ ПРИСТАВКУ:

- приставка должна поддерживать стандарт DVB-T2, стандарт сжатия MPEG-4 и режим Multiple PLP (эти аббревиатуры есть на упаковке и в инструкции);
- на коробке – логотип «бабочка» (приставка сертифицирована);
- у производителя есть сайт и служба техподдержки;
- в комплекте идет кабель RCA-RCA;
- выбирайте модель без пульта, иначе управлять телевизором сможете только с него;
- внешний блок питания.

Материалы номера подготовили: В. Остапенко, Л. Володина, Ю. Воропаева. Фото: В. Остапенко, В. Казюнов, В. Морозова, С. Мельников.